  [image: image1.jpg]Ministério da
Ciéncia, Tecnologia
e Inovacao

Fine

INOVACAO E PESQUISA






CONCORRÊNCIA 01/2016
ESCLARECIMENTO 22
Pergunta enviada por e-mail em 11/03/2016:

“Bom dia 

Com interesse em participar da licitação Concorrencia 01/2016, solicito esclarecimentos:

1. Na proposta técnica, a identificação do atestado, deve ser feita pelo numero da ART ou da Certidão/CAT referente ao mesmo? 

2. No critério de avaliação numero 2, referente a empresa, pode ser considerada a soma de mais de 1 atestado de uma mesma obra para a composição da nota?

3. No item 3.1.1 da proposta técnica, anexo IV, pode ser utilizado o contrato de prestação de serviços com firma reconhecida entre o profissional e a licitante de forma a comprovar o vinculo conforme solicitada na resposta do esclarecimento numero, 10 item 2?

4. Na proposta de preços, os percentuais expressos no modelo, devem ser mantidos para a composição do preço final? 

Obrigado

Atenciosamente,
...”

Resposta:
1) A identificação de que trata o item 4.1 do Anexo IV do edital se refere à ordem numérica sequencial e tem a finalidade de organizar a consulta e a análise dos documentos.
2) Se os Projetos de Arquitetura e Complementares estiverem descritos em mais de um atestado, pode-se apresentar os atestados quando for necessário para a comprovação da prestação dos serviços.
3) Sim.

4) Sim.

Atenciosamente,
Comissão de licitação
14/03/2016
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